Doméci tlohy 1.
odevzdat do 25.2. 9:00

1. VypisSte vSechny podalgebry algebry A = ({1,2,3,a,b,c}, f) typu (1), kde f(a) =
f(1) =2, f(b) = f(2) =3, f(c) = f(3) = 1. Nakreslete uspofddanou mnozinu podalge-
ber, s usporadanim inkluze nosnych mnozin.
2. Bud A = (A, %) algebra typu (2). Ovéfte, Ze mnozina

{a € A: (x*xa)*xy=ux=x(axy) pro viechna x,y € A}

je bud prazdna, nebo tvoii podalgebru algebry A. Uvedte piiklad algebry, ve které je
tato mnozina prazdna.

3. Bud T3 = (T3, o) algebra vSech zobrazeni na mnoziné {1, 2,3} s operaci skladani zobra-
zeni. Ovéite, 7e T3 = ((323),(323),(123%)), a dokazte, Ze tato algebra neni generovana
zadnou dvouprvkovou mnozinou.

4. Najdéte minimalni mnozinu generatort algebry (N, +) x (N, +) (minimalni vzhledem
k inkluzi). DokaZte, Ze neexistuje kone¢nd mnozina generatort této algebry. (Rozumi se
0¢N.)

5. Napiste, jak vypadaji operace algebry A = (Z,+, -)x(Z, -, +). Spo¢téte ((1,0), (0,1))a.



